
Obamina organizacija sada želi novi 

državni udar, ali u Americi. 
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Oba Doma Kongresa govorila su ovaj tjedan protiv američkih diplomata koje je 
imenovao Obama i zaklada Georgea Soroša i njihovog zajedničkog djelovanja da 
svrgnu izabranu vladu Makedonije. No tek mali broj njih počinju sumnjati da Obama i 
Soroš namjeravaju isto tako svrgnuti izabranu vladu SADa. Kao što je utemeljujući 
urednik EIRa Lyndon LaRouche to okarakterizirao danas, „Oni [Obama i grupe koje 
Soroš financira] ustvari čine vrstu samoubojstva prijeteći uništennjem ove nacije.“ 

Dok sam Obama nevjerojatno bombardira Amerikance robopozivima napadajući 
Predsjednika Trumpa baš sada, potičući prosvjede i demonstracije protiv predsjed-
nika Trumpa, Obamina nacionalna mreža „Organiziranje za akciju“ organizira te 
demonstracije i predstave snage na sastancima kongresnih gradskih vijećnica ovaj 
tjedan. To je mreža Obamine osobne potpore i financiranja; no mnogi predsjednici 
demokratskih [saveznih] država širom zemlje govore da oni nemaju ništa s tim. 

Ubojica nacija George Soroš, s nekolicinom milijardera iz Demokratskog saveza, 
financira svaki ulični prosvjed i velike demonstracije. 

Ostatci iz Obamine administracije na položajima nacionalne sigurnosti, od bivšeg 
v.d.-a glavnog odvjetnika do NSAe, hrane čitave cikluse neutemeljenih priča i 
proturaju spise visoke tajnosti suučesničkim medijima, pokušavajući pokrenuti 
smjenu predsjednika Trumpa, ili gore. 



Sile u zalazu iz birokracije Europske Unije i elite – koji vole Obamu – histerično 
zahtijevaju da se predsjednika Trumpa, neutralizira, smjeni ili čak ubije, kao što 
vodeći „viši novinari“ u U.K.u i Njemačkoj otvoreno spominju. 

EIR se sprema to dokumentirati u cijelosti dosjeom koji će izići ovaj tjedan, 
pokazujući da su nakane Obame i Soroša ponoviti proturusko „majdansko“ svrgnuće 
ukrajinske vlade svrgavanjem Trumpa. I to s istim ciljem: ratni sukob s Putinovom 
Rusijom. 

Sam predsjednik rekao je u petak na Floridi, da je ovo napad na globalnu elitu, sa 
središtem u Londonu i na Wall Streetu, koja je postala prevladavajući čimbenik na 
planetu u eri „globalizacije“ i „deindustrijalizacije“. Ta elita potpuno odbija prihvatiti da 
niz nacija glasuju protiv njih. Trump vjeruje „država nacija ostaje najbolji uzor glede 
ljudske sreće“ i želi suradnju SADa i Rusije, i Kine, kao vodećih nacija. 

Obaminu se organizaciju treba uništiti, jer bi ponovno mogla svijet dovesti u 
„neprekidne ratove“, i na rub svjetskog rata. Kao što LaRouche zamjećuje, Trumpove 
nakane su do sada jače od njegovih djel, no one potencijalno konstruktivan 
predsjednik, a njegova uloga je presudna. Uništite Obaminu organizaciju EIRovim 
dosijeom, i jačom mobilizacijom za Glass-Steagall i obostranačke akcije za 
proizvodna zaposlenja i produktivnost. 

20. veljače 2017. 


